
調査目的：サービスに対する満足度を調査し、サービス内容や職員の質の向上を図る。

調査対象：令和元年10月1日現在の通所介護利用者様及びそのご家族

実施期間：令和元年10月1日～令和元年10月31日 回収状況：回収数（率）93％

その他、デイサービス青い宙へのご意見

・ いつまでも通いたいです。いつも感謝しています。職員さんみんな優しくていい。(ご利用者様)

・ リハビリをきちんとして欲しい。足をしっかり動かして鍛えさせて欲しい。（ご利用者様）

・ お食事もいつも美味しいと、全部頂いていると、皆さん優しいと申しております。（ご家族様）

・ 楽しく休まず来させてもらっています。いろんな勉強もさせてもらえるからとても良い。（ご利用者様）

いつも青い宙をご利用頂いているご利用者様及びご家族様へのアンケート集計結果を抜粋してお知らせします。
尚、全ての調査結果はホームページ上で公開しております。詳しくは是非そちらをご覧下さい。

・・・ご家族様や、主治医の先生、ケアマネージャー様とご本人様の状態に合わせた訓練計画を立てていますので、一緒に頑張りましょう!!(ｽﾀｯﾌ)

　　～　お 礼　～

　　　アンケート実施に際しましては、ご利用者様ご本人並びにご家族様より、ご多忙にもかかわらず多くの

　　貴重なご意見をいただき、誠にありがとうございました。

　　　毎年、皆さまからお寄せいただくご意見・ご要望を生の声として受け止め、いま一度私どものサービスが、

　　ご利用者様ならびにご家族様のお役に立てているのかを、考えさせて頂く有り難い機会だと感謝しております。

　　　より一層の精進をして参りますので、今後とも【デイサービス青い宙】を何卒よろしくお願い申し上げます。         管理者　石田京子
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このたびの台風19号によりお亡くなりになられた方々のご冥福をお祈りし、

ご遺族の皆様に心よりお悔やみ申し上げます。

また、被災された方々に謹んでお見舞い申し上げますとともに、一刻も早い

復旧を心よりお祈り申し上げます。
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【ご利用についてのアンケート】集計結果



 
お一人お一人のご希望をお伺いすると共に、ケアプランに沿った機能訓練の一助とさせていただいております。

　　　　Ｍ・Ｍ様の思い　「焼肉が食べたい!!」
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日々の生活の活性化と目標に合わせた屋外活動の取り組み

青い宙ってどんな所？

私に合うかしら？

職員はどんな人たち？

デイサービス青い宙 ～空き状況～

今回は、Ｍ・Ｍ様の思い 「焼肉が食べたい!!」ということで、青い宙の近くの焼肉屋さんへ

行ってきました。なかなか外食の機会が無いとの事で、前々からとっても楽しみにされていました。

先日の台風でご家族様の安否を心配されていましたが、無事を知られ、安心して笑顔いっぱ

い召し上がられました。「次も焼肉！」と次回への意欲も見られ、杖歩行での屋外歩行訓練、

社会参加・交流につながり、充実した時間を過ごされました♡
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